
Analiza 2a junski rok 30.05.2013.

1. Data je povrx:

S =
{
(x, y, z) ∈ R3

∣∣ a2x2 + b2y2 + c2z2 = R2, x > 0, y > 0, z > 0
}
.

Odrediti, ili pokazati da ne postoje, taqke na povxi u ko-
jima tangentna ravan na povrx sa koordinatnim ravnima gradi
tetraedar maksimalne i minimalne zapremine.

2. Odrediti zapreminu tela odre�enog sa:

T =
{
(x, y, z) ∈ R3

∣∣ 3x2 + 3y2 + z2 ≥ 6, 3x2 + 3y2 + 3z2 ≤ 24, z2 ≥ 3x2 + 3y2
}
.

3. Dati su podskupovi C[0, 1]:

A =

{
f ∈ C[0, 1]

∣∣ f (
1

2

)
≥ f

(
1

4

)}
B =

{
f ∈ C[0, 1]

∣∣ f (
1

2

)
> f

(
1

4

)}
C =

{
f ∈ C[0, 1]

∣∣ f (
1

2

)
< f

(
1

4

)}
Ispitati povezanost i putnu povezanost skupova A∪C i B∪C.

4. Preslikavaǌe f : R2 → R2 je definisano sa:

f(x, y) = (u(x, y), v(x, y)),

gde su u i v neprekidno diferencijabilna preslikavaǌa iz
R2 u R, koja zadovoǉavaju:(

∀(x, y) ∈ R2
) ∂u

∂y
(x, y)

∂v

∂x
(x, y)

∂v

∂y
(x, y)

∂u

∂x
(x, y) < 0

(a) Dokazati da je f injekcija.

(b) Ispitati da li je f regularno.

(c) Odrediti parcijalne izvode inverznog preslikavaǌa.

5. Dato je neprekidno preslikavaǌe g :
{
x ∈ R2

∣∣ ||x|| = 1
}
→ R

koje zadovoǉava:

g(0, 1) = g(1, 0) = 0 g(−x) = g(x),

i preslikavaǌe f : R2 → R:

f(x) = ||x|| g
(

x

||x||

)
.

(a) Da li f mo�e da se dodefinixe do preslikavaǌa f̃ neprekidnog
na R2?

(b) Ispitati diferencijabilnost preslikavaǌa:

l : R→ R l(t) = f(tx), x ∈ R2.

(c) Ispitati diferencijabilnost preslikavaǌa f̃ u taqki
(0, 0).

Radi se jedan od izbornih zadataka 3 i 4.
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